
     
 
 
 
 
 

 
 
 

                                               Tisková zpráva 
 
 

Bělá nad Svitavou – nález nebezpečných látek 
 

Ve čtvrtek 7. října 2010 byl v rámci operativně pátrací činnosti policie v souvislosti s podezřelými 
nákupy chemikálií předvolán k výslechu a posléze i zadržen 45letý muž s trvalým bydlištěm v zahraničí. 
Bylo zjištěno, že muž v domě v Bělé nad Svitavou přechovává různé chemické látky, zbraně a jiný 
materiál. Druhý den se na místo do Bělé dostavily všechny složky IZS, Státní úřad pro jadernou 
bezpečnost, hejtman Pardubického kraje a další dotčené orgány. Policie ČR zároveň začala uvedený objekt 
nepřetržitě střežit a podle zákona byl velitelem zásahu všech složek IZS na místě určen plk.Krůl 
z Územního odboru Svitavy, který nadále veškeré práce a schůzky koordinoval. 
 
V úterý 12. října 2010 proběhla v Bělé schůzka složek IZS a dotčených orgánů, na které byl dohodnut 
postup separačních prací chemického materiálu a průběžné provádění pyrotechnické asanace, kterou 
zaštiťovala Pyrotechnická služba Policie ČR. 
 
Ve čtvrtek 4. listopadu 2010 zahájila odborná firma likvidační práce v objektu, které trvaly přibližně do 
konce měsíce listopadu. Firma provedla vytřídění, inventarizaci a bezpečné uložení chemického materiálu 
do boxů. 
 
Dne 2. prosince 2010 byl veškerý materiál převezen k likvidaci a tímto byl ukončen i zásah integrovaného 
záchranného systému. 
 
Co se týká samotného trestního řízení, tak uvedený 45letý muž cizí státní příslušnosti byl v pátek 8. 10. 
2010 obviněn z trestných činů nedovoleného ozbrojování a nedovolené výroby a držení jaderného a 
zvláštního štěpného materiálu. Druhý den podal komisař služby kriminální policie a vyšetřování podnět 
k návrhu na vzetí do vazby, státní zástupce soudu návrh podal a ten ho akceptoval.  Ke dnešnímu dni, tj. 
21. prosince 2010 probíhá ve věci nadále trestní řízení. Kriminalisté nyní čekají na výsledky odborných 
vyjádření z oboru pyrotechnika a chemie. 
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